UP Board Solutions for Class 6 Hindi Chapter 2 Hgi%
< (W aafaaa)

U736 BT IRIT

SIRR UM I 8T UT| SR qaldsl ¥ &S I8 U; Fiifds 9 U1 U a8d U1 9 AER] A

CadT3fl = TARTS § ! Siid BT UK TS Sell St & U™y Vol | ST ST S, “B qaRrol! AT $t
YT b g6 W TR B W Ja 8 o &1 AR a7 & 7gff geffer 3 quan ok g
T 3R Tfad et ot § 1 3! IRUTT T 57 a9Rd ¥ SRR Pt gR Ay g1

et <effer &) SaRR T &) BRI Saareht &) oo =g A1 3 3 3% U Ugaa

D! ST W I TIRA D1 AT DT IdTs, TR FARR HT a9 fovan

o 9 | Fef < 39 B &) 1 B & T W 1 4= o= 3R

u%mgﬁmmﬁvwﬁqﬂ Tt qeife ot 3ifyTl ¥ 7 o ¥ TR ART 47| Tgarat Bt
|

g@’ﬂ%ﬁ‘sﬁa’%ﬁ%WW| AftRUE § vy B A § ST Wi & Aot o1 S gl
|

ST

ug 1.
fau o Ut & IR <fe -

(P) SRR Saarstt I i dg | A2
3TN :
SRR YT TY@ RITUT HRA & [T gaarsfi ¥ @S 3@ U

@) <gdrsft & gefy gefify ot SifRual &) snazaswar «af ust?

3N :
TS cefif ot 3ifRyT | 7 IuRd I gIRR &1 94 AT U7 39 SR adrsii &) 7efy gy
DI SR DI ST DT US|

(ﬂ)&r@mwﬁaﬁwmﬁﬁrﬁw@w

a@mnﬁaﬁmaﬁ%ﬁmﬁww|
(a)%&rwﬁuﬁaﬁw%ﬁﬁwww%ﬂ

ﬁﬁwﬁuﬁfﬂif HIEH ATe | el Aefy aefifa &t Wfa & @ g




Uy 2.
TS &1 U1l Bl Tg! HH o |

(P) Saarsit 3R SRR & g fve|

(@) 3% &1 T geifa & urg o

() S BT 50 SNt ¥ SRRI W I35 o IR & I 51|
() 55 &1 ST St o U ST |

(&) aifa ot R T g1 s T ST

() TAGR BT YR

(®) ey g<fify ot uror @rr

3N :

(P) Saarsit 3R SRRI H g fs

() 35 &1 &7 S & g S|

(1) S5 &1 ST o J 3R IR faorg & IR T I g1 |
(@) 3= &1 7ef gt & Uy S|

(®) 7efy g<fifa &I uror @mr

(&) cifa.t iRl I a1, /T ST

(T) TARR BT HGR| |

Uy 3.

SAMY 1 Ul & forg Hefy gefifer 3 3o uror @ fau| amT 7 98 U 38T Salexvl 8|
39 & wHef ft Hi-at T Rufaar st €, 9 oy = s¥ar? afg —

() 3 fadt areht & Uy frare Wiien & fa 4 9 8|

() 3MTUD! Hel o1 P 1T &R 81 381 81, 3R TR IHT R A 71
() & RT I H SATST B 38 &1

(4) PIs Afad BRI JURT DI JHAM Ugal T 8l






